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Opis metodologiczny 

Ankieta online miała na celu zebranie opinii i ocen na temat stanu miejskiej kultury  

i jakości polityki kulturalnej w Koninie. 

Została skierowana do mieszkańców oraz twórców i animatorów miejskiej kultury 

Jej wypełnianie było możliwe od 9.09.2022 do 15.10.2022 

Zebrano 206 wypowiedzi. 

Ankieta online została przygotowana w ramach projektu pn. „Miasto Konin - 

opracowanie dokumentacji w ramach wsparcia rozwoju miast POPT 2014-2020” 

finansowanym ze środków Unii Europejskiej, w ramach Funduszu Spójności  

w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna 2014-2020 i ze środków 

budżetu państwa. 

 

Wykresy i odpowiedzi na pytania 
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Pytanie 2. Jakie są Pana/Pani obecnie najważniejsze potrzeby i oczekiwania związane 

z kulturą Koninie? 

Najczęściej powtarzające się odpowiedzi z pytania otwartego:  

 Stworzenie teatru lub większa liczba spektakli teatralnych 

 Lepsze warunki pracy dla twórców – w tym stypendia i granty 

 Większa liczba działań oddolnych 

 Poprawa oferty (wydarzenia dla osób w średnim wieku; więcej wydarzeń 

cyklicznych, więcej wydarzeń w przestrzeni miasta 
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Pytanie 5. Proszę wymienić kilka (2-5) najważniejszych, Pana/i zdaniem, wydarzeń 

kulturalnych w mieście, które odbyły się w ciągu ostatnich 12 miesięcy. 

Ankietowani wymienili nazwy 48 unikalnych wydarzeń – przy czym pojawiał się wpisy 

dotyczące serii bądź cyklu wydarzeń organizowanych przez instytucję/organizację – 

np. wystawy w Muzeum Okręgowym 

Pięć najczęściej wymienianych wydarzeń to: 

 Działalność Konińskiego Teatru Tańca 

 Jazzonalia 

 Międzynarodowy Dziecięcy Festiwal Piosenki i Tańca 

 Festiwal Teatrów "Otwórz okno na kulturę” 

 Bluesonalia 

Każde z tych wydarzeń było wskazywane co najmniej 45 razy.  
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Pytanie 9. Które ze znanych Pani/Panu organizacji pozarządowych prowadzą 

najciekawsze działania w obszarze kultury? 

Ankietowani wymienili nazwy 16 organizacji. 

Dwie najczęściej wymieniane organizacje to: 

 Stowarzyszenie Konińskiego Teatru Tańca 

 Stowarzyszenie Społeczno-Kulturalne IN ART 

50 procent ankietowanych nie wymieniło nazwy żadnej organizacji. 
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Pytanie 10. Czym Konin wyróżnia się na kulturalnej mapie Polski? Czego można 

doświadczyć tylko tutaj? 

Ankietowani wymienili zarówno cechy, jak i nazwy wydarzeń 

Dwie najczęściej wymieniane „wyróżnienia” to: 

 Międzynarodowy Dziecięcy Festiwal Piosenki i Tańca 

 Różnorodność wydarzeń 

 Ośrodek taneczny 

 Duża ilość scen 

 Oddolność i kreatywność inicjatyw oddolnych 
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Pytanie 17. Na co należy położyć największy nacisk przy dokonywaniu zmian w miejskiej 

polityce kulturalnej w Koninie w najbliższych latach? 

Najczęściej wymieniane postulaty dotyczyły:  

 Zwiększenie finansowania 

 Większego wsparcia artystów i inicjatyw oddolnych 

 Zwiększenie koordynacji działań i wymiany informacji 

 Poprawa istniejącej infrastruktury 

 

 

 

 



                     17 

 

 

 

 

 

Formularz ankiety online 
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